

Presenta credenciales el embajador de Canadá

El nuevo embajador del Canadá, licenciado Robert Douglas Sirrs, presentó ayer sus Cartas Credenciales a los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Presentes, estuvieron: Coronel DEM Adolfo Arnoldo Majano, doctor José Ramón Avalos Navarrete, doctor José Antonio Morales Ehrlich e ingeniero José Napoleón Duarte, con quienes departió cordialmente por varios minutos.

El acto protocolario tuvo efecto en el Salón de Honor de Casa Presidencial y estuvieron presentes el ministro de Relaciones Exteriores, doctor Fidel Chávez Mena y el je-

fe del Estado Mayor Presidencial interino, mayor Gilberto Balmore Escamilla.

El diplomático canadiense llegó acompañado del embajador Guillermo Rubio Melhado, jefe del Protocolo; así como de un oficial del Estado Mayor Presidencial.

Al terminar la ceremonia el embajador Sirrs se retiró de Casa Presidencial a los acordes del Himno Nacional del Canadá.

Datos biográficos

El señor Robert Douglas Sirrs nació el 18 de mayo de 1930. Recibió su licen-

— Pasa a la página 37 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

ENTREGAN LLAVES (Santa Ana). El señor Miguel Quintanilla, hizo entrega de las llaves de la nueva ambulancia adquirida por la Cruz Verde Santaneca. Recibe el señor Da-

niel Rendón, presidente de esa institución. La bendición de esa unidad se efectuó en la iglesia Catedral.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

29 MILLONES. A un costo de 29 millones de colones ascende la financiación de los proyectos "Avenida Bernal" y "Boulevard San Antonio Abad" que realiza Obras Públicas. Informan en el orden: Ing. Ramón Augusto Palacios y Arq. José Valverde Chorro, director y subdirector de DUA.

29 millones del MOP para ampliar 2 vías

Con un total de 29 millones de colones, fondos nacionales, Obras Públicas financia los proyectos de ampliación y construcción de las vías "Avenida Bernal" y "Boulevard San Antonio Abad", que unirán las zonas Noroeste y Suroeste de la capital.

Así lo dieron a conocer el director y subdirector de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura — DUA —, Ing. Ramón Augusto Palacios y Arq. José Valverde Chorro, quienes agregaron que esos proyectos benefi-

— Pasa a la página 20 —

Roban auto a esposos y asaltan pupusería

Víctimas de uno de los más audaces robos de los que a diario están ocurriendo en esta capital, fueron anteayer el señor Cristóbal Merlos y su esposa, quienes fueron despojados de su automóvil, dinero en efectivo, relojes y otras prendas que llevaban al momento del asalto.

Relatan que anteayer, a eso de las 6.30 pm, se dirigían hacia su residencia en la colonia Santa Fe, ubicada en el sector norte del cine Viéitez, cuando al pasar por una pupusería

en la calle Los Lirios, la cual es muy concurrida de clientes todas las noches, dispusieron comprar.

Cuando esto ocurrió — dice —, ellos ignoraban que momentos antes, ese negocio acababa de ser asaltado por un grupo de hombres armados de metralletas y otras armas, quienes bajo amenazas despojaron de todas sus pertenencias de valor a los clientes que a esa hora estaban cenando. En las inmediaciones estaba estacionado un pick-up.

— Pasa a la página 20 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán

DISTRIBUIDORES. El Sr. Eduardo García Tobar, gerente de ventas de la Cooperativa Azucarera, informa que esta entidad se propone aumentar el número de distribuidores en el país.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

DISTINCION. Liga Femenina Salvadoreña otorgó a la doctora Hilda Otilia Navas de Rodríguez, un homenaje de reconocimiento por su impulso a favor de la entidad.

Mueren después de robar auto en Cuscatancingo

Dos estudiantes muertos, dejó un enfrentamiento ayer en la madrugada entre un grupo de cinco individuos y efectivos de los cuerpos de seguridad, en Cuscatancingo.

Los fallecidos respondieron a los nombres de Guillermo Antonio Cortez Soto, de 22 años y Abraham Heriberto

Castro Orantes, de 20. El primero hijo de la comerciante María Luisa Soto y de Miguel Angel Cortez y el segundo de Luis Alberto Orantes y Elisa Castro. Según informes preliminares los dos jóvenes formaban parte de un grupo aparentemente de subversivos que momentos antes

— Pasa a la página 21 —

Aumento de salarios a los empleados públicos

Aumento salarial para todos los empleados públicos, confirmó ayer el ministro de Hacienda, Dr. Roberto Alvergue Vides.

Brevemente el titular de Hacienda expuso a nuestros redactores, únicamente que el aumento salarial para los servidores del Estado estaba en Casa Presidencial para ser firmado por los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Afirmó, eso sí, que el aumento de salario es únicamente para aquellos empleados públicos que devengaran hasta un mil colones.

Se tiene la seguridad que el aumento de salario será efectivo a partir del próximo primero de abril en todo el país.

La tabla de aumento, dijo el Ministro, no la proporcionaba por estar sin firmar por la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Prórroga para declarar la renta

Por otra parte el ministro de Hacienda, Dr. Alvergue Vides, manifestó que ha sido prorrogado a un mes más, a partir del primero de abril próximo, el tiempo para declarar el Impuesto sobre la Renta y Vialidad, así como el Impuesto Territorial.

La prórroga indiscutible permitirá, como lo solicitó en su tiempo la Asociación Salvadoreña de Industriales,

— Pasa a la página 37 —

Búscase estabilizar precios del azúcar

Mantener los precios y aumentar los canales de distribución, se propone la Cooperativa Azucarera, aún en los momentos más difíciles.

Así informó el gerente de ventas de esta entidad, Sr. Eduardo García Tobar, quien al ser preguntado sobre ambos aspectos fue categórico al afirmar que dicha Cooperativa ha venido trabajando con mucha preocupación para impedir la escasez del azúcar y el consiguiente aumento en el precio para el consumidor. En parte,

dijo, las recientes crisis fueron superadas, gracias a la política que la Cooperativa ha seguido durante 1980 con la restricción de venta para todos y el sustancial aumento de distribuidores en la capital e interior de la república.

Agregó que el azúcar, por ser un producto de indispensable consumo, debe cubrir todas las áreas de la población y que su cobertura debe ser total. En ese sentido, indicó, la Cooperativa realiza un es-

— Pasa a la página 20 —

Migración cerrará en días de Semana Santa

Las oficinas centrales de la Dirección General de Migración no prestarán servicios durante las vacaciones de Semana Santa.

Así lo informan en esa dependencia, señalando específicamente las fechas entre el 29 de marzo y 7 de abril, ambos días inclusive.

Por tal razón, indican, solicitan de manera especial a los interesados tramitar con la debida anticipación sus documentos de viaje, ya que en los lugares fronterizos se exigirá a toda persona que desee viajar fuera del país, la

Visa Migratoria y de Relaciones Exteriores.

Agegan que únicamente los salvadoreños que deseen viajar al área centroamericana, podrán salir con tarjeta migratoria centroamericana, la cual se podrá adquirir en las delegaciones respectivas.

Explican además, que lo anterior se hará siempre y cuando se presente: Los mayores de edad, su cédula de identidad personal; y los menores, la partida de nacimiento y el permiso de sus padres cuando éstos no acompañen a sus hijos.